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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερωτήσεις Βουλευτών. 

 

  Σε απάντηση των με αριθμ. πρωτ. 508/4-9-2019 και 928/26-9-2019 ερωτήσεων, 

που κατατέθηκαν στη Βουλή από τους Βουλευτές κ.κ. Κωνσταντίνα Γιαννακοπούλου και Κυριάκο 

Βελόπουλο, αντίστοιχα, με θέμα σχετικά με προβλήματα στη λειτουργία του Γ.Ν. Μεσσηνίας, σας 

γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

            Η αποκεντρωμένη οργανική μονάδα (ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ) δεν αποτελεί αυτοτελές 

Νοσοκομείο αλλά μία εκ των οργανικών μονάδων που απαρτίζουν το ενιαίο ΝΠΔΔ με την 

επωνυμία Γενικό Νοσοκομείο Μεσσηνίας, για το οποίο δεν έχει εκδοθεί ο ενοποιημένος 

οργανισμός και ισχύουν οι παλαιότεροι οργανισμοί, με τις όποιες παρεμβάσεις/τροποποιήσεις 

έχουν επέλθει. 

             Επιπλέον, σας πληροφορούμε ότι για την αποκεντρωμένη οργανική μονάδα 

(ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ) του ενιαίου Γενικού Νοσοκομείου Μεσσηνίας, δεν εκκρεμεί πρόταση/εισήγηση 

που να αφορά σε έκδοση νέου ή και τροποποίηση του Οργανισμού λειτουργίας του αλλά και στην 

μετατροπή/επαναφορά του σε αυτοτελές ΝΠΔΔ. 

 

            Οι θέσεις των ιατρών κλάδου Ε.Σ.Υ. προκηρύσσονται με απόφαση του Διοικητή του 

νοσοκομείου ή του Διοικητή της οικείας Υ.ΠΕ εάν πρόκειται για θέσεις των μονάδων υγείας που 

υπάγονται στην αρμοδιότητά τους.  

             Για το Γ.Ν. Μεσσηνίας Οργανική Μονάδα της έδρας Καλαμάτα, από το 2017 έως και 

σήμερα, έχουν δοθεί οι κάτωθι θέσεις: 

 Μία (1) θέση Επιμελητή Β’ Γαστρεντερολογίας, μία (1) θέση Επιμελητή Β’ για τη ΜΕΘ, 

δύο (2) θέσεις Επιμελητή Β’ Παθολογίας, μία (1) θέση Επιμελητή Β’ Αναισθησιολογίας και μία (1) 

θέση Διευθυντή για το ΤΕΠ, για τις οποίες η  διαδικασία διορισμού των ιατρών έχει ολοκληρωθεί. 

 Μία (1) θέση Επιμελητή Β’ Παθολογίας, μία (1) θέση Επιμελητή Β’ ψυχιατρικής για το 

Κέντρο Ψυχικής Υγείας και μία (1) θέση Επιμελητή Β’ Παιδοψυχιατρικής για το Κέντρο Ψυχικής 

Υγείας, για τις οποίες η διαδικασία διορισμού των ιατρών βρίσκεται σε εξέλιξη.  

 Δύο (2) θέσεις Επιμελητή Β’ Ψυχιατρικής, δύο (2) θέσεις Επιμελητή Α’ για το ΤΕΠ, έξι 

(6) θέσεις Επιμελητή Β’ για το ΤΕΠ, μία (1) θέση Επιμελητή Β’ Παθολογικής Ογκολογίας και μία 

(1) θέση Επιμελητή Β’ Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης, για τις οποίες δεν έχουν 

κοινοποιηθεί πρακτικά στην αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου. 
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            Για το Γ.Ν. Μεσσηνίας Αποκεντρωμένη Οργανική Μονάδα Κυπαρισσία, από το 2017 έως 

και σήμερα, έχουν δοθεί οι κάτωθι θέσεις: 

 Μία (1) θέση Επιμελητή Β’ Καρδιολογίας για την οποία η  διαδικασία διορισμού του ιατρού 

έχει ολοκληρωθεί. 

 Μία (1) θέση Επιμελητή Β’ Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας η οποία απέβη άγονη. 

 Μία (1) θέση Επιμελητή Β’ Νεφρολογίας, για την οποία δεν έχουν κοινοποιηθεί πρακτικά 

στην αρμόδια υπηρεσία. 

            Για το Κ.Υ. Καλαμάτας, από το 2017 έως και σήμερα, έχουν δοθεί δύο (2) θέσεις 

Επιμελητή Β’ Ακτινοδιαγνωστικής, δύο (2) θέσεις Επιμελητή Β’ Ιατρικής Βιοπαθολογίας και μία 

(1) θέση Επιμελητή Β’ Καρδιολογίας, για τις οποίες δεν έχουν κοινοποιηθεί πρακτικά στην 

αρμόδια υπηρεσία. 

            Τέλος, η έγκριση για προκήρυξη μόνιμων θέσεων ιατρικού προσωπικού θα γίνει 

λαμβάνοντας υπόψη τα αιτήματα για την κάλυψη των κενών θέσεων των Νοσοκομείων και των 

Υ.Πε. για τις μονάδες αρμοδιότητάς τους. 

 

            Επιπρόσθετα, βασικός στόχος του Υπουργείου Υγείας είναι η αποφυγή δημιουργίας 

ελλειμμάτων των νοσοκομείων και ο απρόσκοπτος εφοδιασμός τους στο πλαίσιο του εγκεκριμένου 

προϋπολογισμού τους. 

            Σύμφωνα με την Εισηγητική Έκθεση του Κρατικού Προϋπολογισμού 2019, ο εφοδιασμός 

των νοσοκομείων για το οικονομικό έτος 2019, υπολογίσθηκε στο συνολικό ύψος των 1,866 δις 

ευρώ. Συγκεκριμένα, σε ό,τι αφορά στο Γενικό Νοσοκομείο Κυπαρισσίας, στον εγκεκριμένο 

προϋπολογισμό του για το τρέχον έτος έχουν προβλεφθεί πιστώσεις εξόδων συνολικού ύψους 

1.754.157,00 €, σύμφωνα με την 3η τροποποίηση.  

            Σχετικά με την επιχορήγηση του Κρατικού Προϋπολογισμού, σύμφωνα με την ανωτέρω 

Εισηγητική Έκθεση, το Υπουργείο Υγείας θα διαθέσει το έτος 2019 στα Νοσοκομεία ΕΣΥ το 

ποσό των 788,5 εκ. € συνολικά, προκειμένου να αποπληρωθούν υποχρεώσεις παρελθούσας και 

τρέχουσας χρήσης. Εξ' αυτών, στο Γενικό Νοσοκομείο Κυπαρισσίας, θα διατεθούν του 

513.475,00 € για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών του. 

 

            Μέχρι σήμερα, τα Νοσοκομεία επιχορηγήθηκαν από τον Προϋπολογισμό του Υπουργείου 

Υγείας, με το συνολικό ποσό των 478,560 εκ. €. Από το ποσό αυτό στο Γενικό Νοσοκομείο 

Κυπαρισσίας χορηγήθηκε το ποσό των 310.000,00 €. Σημειώνεται ότι τα ταμειακά διαθέσιμα του 

Νοσοκομείου για λειτουργικούς σκοπούς ανήλθαν σε 1.748.311,00 εκ. € έως και 31-07-2019, 

σύμφωνα με τα στοιχεία που καταχωρούνται στο πληροφοριακό σύστημα του Υπουργείου Υγείας 

(Β.Ι. forms). 

            Επισημαίνεται ότι, το Υπουργείο Υγείας καταβάλλει κάθε προσπάθεια για τη διασφάλιση 

της ομαλής λειτουργίας των φορέων εποπτείας του, στο πλαίσιο των υφιστάμενων 

δημοσιονομικών συνθηκών. 
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